



HAKOM

KLASA: 025-02/23-02/01

URBROJ: 376-02-23-02

Zagreb, 20. travnja 2023.

Izjava o namjeri uvođenja procjene regulatornog učinka

Učinkovita regulacija pozitivno utječe na tržište, smanjuje administrativno opterećenje, prevenira prekomjerne troškove te omogućuje veći izbor, kvalitetnije i pristupačnije usluge, potiče inovacije i ulaganja. S ciljem boljeg planiranja, provedbe i evaluacije regulatornih aktivnosti, HAKOM kontinuirano ulaže u jačanje vlastitih kapaciteta. Početkom 2022. pokrenut je projekt uvođenja procjene regulatornog učinka propisa i odluka (Regulatory Impact Assessment, RIA) iz područja elektroničkih komunikacija, poštanskih i željezničkih usluga.

Projekt, čiji je službeni naziv „*Jačanje provedbe procjene utjecaja propisa u Hrvatskoj*“, provodi njemački Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) u suradnji s Glavnom upravom za potporu strukturnim reformama Europske komisije¹.

Procjena regulatornog učinka (dalje: Procjena) sustavni je pristup analizi učinaka predložene regulacije ili politike prije njezine provedbe. Primarna svrha Procjene je pružiti svim zainteresiranim dionicima informacije utemeljene na dokazima o vjerojatnim troškovima, koristima i posljedicama predloženog smjera regulacije. Procjena predstavlja temelj za donošenje informirane odluke, uzimajući u obzir učinke regulacije u odnosu na razmatrane opcije. Njome se također dionicima pruža prilika dati povratne informacije i doprinijeti cjelokupnom regulatornom postupku.

Strateški cilj HAKOM-a jest osigurati veću predvidljivost, transparentnost i odgovornost u procesu donošenja odluka te stoga od 2024. godine planira provoditi Procjenu.

U svrhu uvođenja i implementacije Procjene unutar HAKOM-a, HAKOM:

- preispituje regulatorne postupke s ciljem primjene najbolje međunarodne prakse donošenja odluka temeljenih na činjenicama;
- razrađuje smjernice s alatima i metodologijom za Procjenu koji će se primjenjivati na regulatorne aktivnosti u području elektroničkih komunikacija, poštanskih i željezničkih usluga;
- unapređuje znanje i vještina zaposlenika educiranjem o metodologijama, alatima i procesima Procjene.



Tonko Obuljen, predsjednik Vijeća

¹ Projekt je naručilo njemačko Savezno ministarstvo gospodarstva i klimatske politike, uz sufinanciranje iz Instrumenta za tehničku potporu Europske unije (TSI)

